

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering UGV Diverse (onderwijs) Stichtingen in de regio Nijmegen
Aanbestedende Dienst: Stichting @voCampus
Referentie: -

Toelichting:
Correctie van NvI 2. Vraag 31 is komen te vervallen.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 32
Onderwerp: Vraag en antwoord 17

Vraag:

Graag uw bevestiging dat wij ook een brandverzekering van een bedrijf, met de gevraagde verzekerde som, mogen indienen

Antwoord:

Antwoord Gemeente Nijmegen:

"De gemeente Nijmegen herhaalt het eerdere antwoord bij vraag 17; Zoals in onze aanbestedingsdocumenten aangegeven dient inschrijver over voldoende ervaring te beschikken. Hiertoe moet inschrijver op straffe van ongeldigheid voldoen aan de kerncompetentie door het overleggen van minimaal 1 referentie van de afgelopen 3 jaren, die qua aard vergelijkbaar is/zijn met onderhavige opdracht. Indien een verzekeraar (rechtstreeks) inschrijft, geldt de referentie-eis voor de verzekeraar; indien een gevolmachtigde inschrijft, geldt de referentie-eis voor de gevolmachtigde. Wij gaan akkoord met het indienen van een bedrijf als referentie in deze, daar u geen school kunt voorleggen als referentie. Tevens wijzen wij erop dat u moet voldoen aan de eisen van een rechtmatige volmacht, referentie-eis (in deze éénmalig toegestaan als bedrijfsreferentie i. p.v. schoolreferentie) en ervaringseis (waar specifiek niet aan wordt voldaan als het gaat om scholen):"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Brandverzekering UGV Diverse (onderwijs)
Stichtingen in de regio Nijmegen

Beantwoord op: 11 nov 2025